
É

.*
s§J!Í..s

:{-.rP"

CÀMARA MUNICIPAL
DE GENERAL §AMFAIO

A VOZ §AMFAI§N§E

Ata Eletrônica da 32e Sessão Ordinária, Ie §essão Legislativa da 3e Legislatura l2ü25l202:8l da
Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: t4ltÜ/2125 - 3.8:29hs;

Encerramento: L4l10 I 2A25 - L9:4Lhs.

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Vice-Presidente: Ana Antônia
Arruda Belarmino/PT; 1e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT; 2e Secretário: Francisco

Reginaldo Alves Brasileira/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 31a Sessão Ordinária, da La Sessão

Legislativa realizada dia 08 de outubro de 2025: Aprovada.

Matérias do Expediente: Projeto de Lei ns O3212O25, de autoria do Poder Executivo Municipal,
que proíbe a realização de queimadas nas zonas urbanas e de expansão urbana do Município
de General Sampaio, na forma que indica e dá outras providências, Projeto de lei ne 03312A25,
de autoria do Poder Executivo Municipal, que altera o art. LL4 da Lei ne 326, de 06 de fevereiro
de 2001 na forma que indica e dá outras providências. Proieto de Lei ne O3412O25, de autoria
do Poder Executivo Municipal, que institui, no âmbito do Município de General Sampaio, para o
exercício financeiro de 2A25, o pagamento da gratificação natalina aos professores, auxiliares
de sala e monitores de apoio parã pessoas com deficiência contratados temporariamente, na

forma que indica e dá outras providências. lndicação ne 07412025, de autoria do Vereador
Antônio Airton Lima Bezerra, indica ao Senhor Prefeito Municipal, a proceder com a reforma do
posto de saúde, Francisca Moreira da Maceda, na localidade de Caraúbas, zona rural, neste
município.

Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima
BezerralPT; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felipe Vieira de
Castro/PSB; Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; José

Belarmino Uchôa/PSB e Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 09 (nove) Vereadores
presentes na sessão.

Oradores da sessâo na fase do Expediente: Vereador Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT,
assuntos abordados: {Comunicado ao povo sampaiense que o nosso Município ganhou urna
máquina enchedeira, através do deputado Luiz Gastão; parabenização a Gestão Municipal e

todos os secretários pela a organização do Dia da Criança em nosso município; parabenização
também aos desportistas da localidade de Lagoa do Meio). Vereadora Ana Antônia Arruda
Belarmino/PT, assuntos abordados: (Parabenização a sua filha, Ana Amélia pela a passagem

do seu aniversário natalício, 14 de outubro; destaque da festinha das crianças, patrocinado
pelo empresário Hércules, com o apoio do Prefeito João Paulo e de todos que fazem parte das

secretarias municipais, com votos de parabéns a todos; parabenização ao seu colega Vereador
lago Ramos pelo projeto de sua autoria, instituindo o dia municipal do professor - 15 de
outubro; Felicidade pela a classe dos professores, que receberam o 13e terceiro salário;
transmissão do convite da Secretária de Educação a todos os senhores Vereadores pãra
participarem da festa do dia do professor, se)fta -feira, local Chico Assis, a partir das 20h;
comunicado que irá apresentar indicação sugerindo a mudança do cargo de auxiliar de
enfermagem para técnico de enfermagem; solicitação de uma sessão solene em homenagem
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ao dia do servidor público). Vereador José Belarmino UchôalPSB, assuntos abordados:
(Parabenização a todos pela a realização da Festa do dia das crianças, patrocinado pelo
empresário Hércules, com o apoio do Prefeito João Paulo e de todos que fazem parte das
secretarias municipais). Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB, assuntos abordados: {Destaque
para a festinha do dia das crianças em nosso município que foi muito participativa;
parabenização a todos do Poder Executivo, e ao empresário Hércules, pelo programa "como é

bom ser criança"; comunicado que irá apresentar indicação à Secretaria da Infraestrutura para
que faça a manutenção da ladeira; parabenização a todos os professores, efetivos ou
temporários, pela a passagem do dia do professor - 15 de outubro).

Matéria da Ordem do Dia: I - lndicaçâo ns 07412025, indica ao Senhor Prefeito Municipal, a
proceder com a reforma do posto de saúde, Francisca Moreira da Maceda, na localidade de
Caraúbas, zona rural, neste município. Autor: Antônio Airton Lima Bezerra; Tipo: Simbólico;
Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada.

Oradores da Sessão na fase das Explicações Pessoais: Vereador Gerardo Menezes da §ilva
FilholPT, assuntos abordados: {Parabenização a todos os professores pela a passagem do seu

dia - L5 de outubro; comunicado que o município, em parceria com o Banco, está trazendo a
ação "desenrola rural", local Arinda Lôbo, dia 30110, às 14h; agradecimentos ao prefeito e
ao Secretário de Pesca pelo atendimento do seu pedido relacionado ao programa peixamento
dos açudes; comunicado que a secretaria de agricultura está elaborando projeto de
inseminação artificial). Vereador Pascoal Cardoso de FariaslPS[ assuntos abordados:
(Comunicado que irá apresentar indicação sugerindo à Secretaria da lnfraestruturã que
reconstrua o mata-burro quê fica vizinho ao Clealdo, na comunidade de Cangati;
parabenização a filha da Vereadora Paula, Ana Amélia; parabenização ao empresário Hércules
por ter patrocinado a grande festa do dia da eriança, extensivo a todos do Poder Executivo
que apoiaram este evento). Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB, assuntos abordados:
(comunicado que irá enviar ofício à Secretaria de Finanças, solicitando informações sobre os

motivos do não repasse das parcelas de ernpréstimo consignado aos Bancos; ênfase que a
operação tapa-buracos melhorou o fluxo de veículos em nossa cidade; agradecimentos ao
Deputado Federal Luiz Gastão pela doaçâo da máquina enchedeira para o nosso município).
Vereador Antônio Airton Lima BezerrafPT, assuntos abordados: (Parabenização a todos os
professores pela a passagem do seu dia - 15 de outubro; destaque do programa "como é
bom ser criança", patrocinado pelo empresário Hércules, eom apoio do Prefeito João Paulo e

de todos que fazem parte das secretarias municipais; parabenização a Ana Amélia e também
a esposa do Vereador Pascoal, bem como ao Davi Lopes e a chegada de outro filho do
Vereador Felipe).

Assinatura da presidente e do ls secretário na Sessão da Câmara Municipal de General
Sampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT

1e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT tat
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